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pucyBaﬁ CTPEIKUTE HA XPOHOMETPHTE TaKa, Y€ Ja MOKa3BAT TOUHUS pe3yiaTar Ha
"BPBHTE TPH CHCTE3ATEIIKH. Hanummm nvenara Ha noﬁememre.

Ema —43 cex

MBa — 39 cex
Ann — 45 cex
Em — 42 cex
Pag — 38 cex

Masg — 40 cex

1.macto 2. MacTo 3. mscTO

TOIBITHN. @ Cebpxi 1
= i ceke TIOI'bJIHH.

8 waca = E MUH 1 =
7 IeHOHOILHS : q 4 e

S cemMmiy = | q
3 romvHN = \ Mecena

5 Beka= i)

a) 68 cck = |MuH| | cek 6) 1mum30cex=| |cex

85 cex = vH | | cex 2 Mum 22 cex = cex

[ MHH | cex = 78 cex | cex = 1 mun 40 cex

My | cex = 96 cex cex = 3 muH 20 cex

S J1a I0Ka3BaT
OYHO BpEMe.

10 4. 15 mum. 30 CeK.
52 gete 50 aymu 3a TIOTOBHH MIHYTA.

OIIKO TyM¥ e npodeTe 3a 60 ceKyHmm,
0 IPOIb/DKABA [1a 9ETE ChC ChIIATA
cxopoct? A 3a 2 MuHyTH?





